



岛城沙滩觅食的海鸥,烟台海边纷飞的雪花……

四城联动直播看海,只为你一人



小牟熠的50个愿望

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦

四城联动,只为了让一个人看到大海。1月5日下午3点,齐鲁晚报·齐鲁壹点为四川5岁患癌儿童小牟熠呈现了一场只属于他的视频直播,四地记者接力,带他一起观赏了山东的最美海岸线。

出生在四川达州的小牟熠从3岁开始患病治疗至今,到的最远的地方就是济南,从未见过大海的他对蓝色的海洋充满憧憬。但对正在接受化疗的小牟熠



青岛海边,游客正在与海鸥嬉戏。

来说,短期内无法离开医院,更无法亲自去海边看海,为了弥补这一遗憾,齐鲁晚报·齐鲁壹点决定通过视频直播的形式,带他

的绣针河口,全长3290公里,占中国海岸线总长度的六分之一。

时长半个多小时的直播中,齐鲁晚报·齐鲁壹点四路记者为小牟熠分别呈现了青岛、烟台、威海、日照四地冬日里的海边风光,每个地方都独具特色。

在青岛的海边,成群的海鸥聚集在沙滩上,一群群游客正在喂食。远在病床上的小牟熠看到这一幕,眼神中流露出惊喜,从未见过海鸥的他不禁发出疑问:“这是什么小鸟啊?”得到回答后他又不断地重复:“海鸥!”

在这场“只为一人”呈现的直播中,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者不仅为小牟熠耐心讲解了当地海边的美景,还不断鼓励小牟熠勇敢地战胜病魔,欢迎他在身

体恢复后到当地做客。

烟台的海边迎来一场大雪,在烟台第一海水浴场,纷扬的雪花中,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者为小牟熠讲解着雪中的海边风光。“我小时候会游泳,可是现在不会了。”从小牟熠稚嫩的声音中,也能听出他对去海边游玩的渴望。

截至1月5日晚7点,此次四城联动直播获得了22.3万的点击量,不少网友在直播页面点赞留言。“牟熠小朋友,你并不孤单,有数万网友陪你一起看大海,此刻的你一定会无比幸福,祝你早日康复!”壹粉“天道酬勤”说。

接下来,齐鲁晚报·齐鲁壹点将帮助小牟熠实现更多的愿望。

壹粉相助爱心企业伸援手,暖心大礼包送到小牟熠病房

寒冬里,50个愿望聚起一股股暖流



评论

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 许建立

一群有爱的山东人,一场接力圆梦的爱心行动,为一个四川家庭带来了冬日的温暖。1月3日,四川退伍老兵牟聪通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站发来求助,请求好心人帮儿子小牟熠完成50个心愿。截至目前,在媒体的帮助下,小牟熠的心愿已经实现了20多个。

游大明湖、看趵突泉、吃汉堡……小牟熠的心愿对很多孩子来说,是比较容易实现的,但对5岁的小牟熠和这个因疾病陷入困顿的家庭来说,需要拼尽全力。

幸运的是,经过媒体报道和介入,这份心愿清单引起了巨大的社会反响,变成了爱心接力清单,如潮爱心涌向小牟熠。有网友准备扮演“奥特曼”,有好心人直接送去捐款,还有数不清的祝福和一份份小礼物,有大家的关注,小牟熠并不孤单。

来自四川的牟聪是个坚毅的汉子,之前为了家庭他一直在独自支撑,此次来山东求医,他感受到了齐鲁大地的温情。

大义齐鲁,情义山东,淳朴好客的山东人从不缺暖心善举。根据阿里巴巴天天正能量年度数据报告,2019—2020年度十大正能量省份和七年正能量总计,山东都是前三;济南、青岛入选全国十大正能量城市。

“幼吾幼以及人之幼。”有一分热,发一分光,帮助小牟熠的人群中,平凡人给了最多感动。

“看一次大海”是小牟熠的期待,现在山东秀美的海岸线准备好了,壹粉们“跨越山海来爱你”。

小牟熠还想去看黄河、登泰山、品尝泉水,现在山东大好山河也准备好了。

爱心如潮,温暖常在。一个个完成的心愿,照出平凡人的慷慨热忱。小牟熠加油,你的新年心愿,我们共同完成。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩 赵卓琪
陈朕 王开智

小牟熠吃上蛋糕和汉堡

你的心愿,我们帮你实现。在小牟熠的心愿清单中,提到他特别想吃一次汉堡。这样一个对于普通孩子来说轻而易举的愿望,却一直没有实现。得知这个情况之后,5日中午,肯德基员工特地为小牟熠送来了热乎乎的汉堡和全家桶以及肯德基玩具、书籍等。

吃一次汉堡的心愿实现了,小牟熠还希望能够为辛苦的爸爸送一个生日蛋糕,希望能看一看济南的趵突泉、大明湖,逛一逛芙蓉街,希望品尝一下巧克力,有爱的济南人自然要满足孩子。在齐鲁壹点情报站看到牟熠的心愿之后,齐鲁晚报·齐鲁壹点情报员、济南公交干线三队周玉全和杨景也来到山东省肿瘤医院,他们带来了小汽车造型的蛋糕。“济南的风景很美,希望小牟熠能早日康

复,我愿意做他的专职司机,带他看看咱们泉城济南的景色。”他们向小牟熠发出了邀约。

想要看书,希望能像其他小朋友一样去上学,为了满足他的心愿,海豚国际儿童之家的成长顾问为小牟熠送来了一套绘本和一套围巾、帽子等暖心套装,齐鲁志愿者也为小牟熠准备了绘本以及一个新书包。

一笔笔捐款送交家长

“这是我们的一点爱心,希望小牟熠早日走出病房,早日好起来。”在山东省肿瘤医院住院楼门口,齐鲁晚报·齐鲁壹点情报员袁佩颖和曹炳银夫妇将6000元现金送到了孩子父亲牟聪的手中,他们作为齐鲁壹点壹粉代表还为孩子准备了营养品。“6000元钱,取六六大顺的寓意,希望孩子顺顺利利,早日康复。”袁佩颖说,希望孩子身体好些后,可以到他们家中住一阵养养身体,她想亲手给孩子做各种好吃的。

推让了许久,小牟熠的父亲

牟聪从袁佩颖、曹炳银夫妇手中接过了6000元爱心捐款,他不停地作揖道谢,嘴里一直说着“谢谢,谢谢,这份恩情太重了”。

来自济南市中区税务局的郑芳委托记者将1000元捐款交给牟熠的家人;齐鲁志愿者王菁也发来200元委托记者带过去;齐鲁志愿者马婷婷同样捐出200元。由于小牟熠在化疗期间身体抵抗力差,有爱的大家选择捐款转交的方式给孩子加油,“现在就不去医院看望孩子了,等他好了,我们带他一起实现愿望。”

景区发出不限期邀约

从确诊神经母细胞瘤开始,小牟熠的生活经历了太多磨难。不能出去玩,不能像其他小朋友一样上学,更不能走出去看世界,小牟熠的愿望清单中,提到最多的就是希望能走出去,去游乐场、去趵突泉大明湖、去滑雪、去看大海……这些愿望恰恰是他对自由的向往。

“住院难受的时候,他喜欢看动画片,经常会看到方特的广告,

他问我方特是做什么的,我告诉他他是游乐场,他说很想去游乐场玩。”牟聪每次想起这些,心中满是难过和愧疚。让他没想到的是,他一直没有帮孩子实现的愿望,好心人帮他做到了。

5日下午,济南方特东方神画工作人员将熊大、熊二玩偶送到小牟熠手中,还向他发出了邀请,希望他在身体允许的情况下到济南方特东方神画去游玩,“那里有很多游乐项目,小牟熠肯定会喜欢。”工作人员说道。不仅如此,济南野生动物世界也向小牟熠一家发出了专属邀请函,上面写道:亲爱的牟熠小朋友,济南野生动物世界同3000只野生动物诚邀您及家人一起参加济南野生动物世界第三届南非暖冬狂欢节。“考虑到小牟熠目前还在治疗中,不方便外出,此次我们的邀请函是‘无限期的’。”济南野生动物世界相关负责人表示,他们随时欢迎牟熠一家的到来,期待牟熠早日康复。济南动物园也在第一时间向牟熠发出邀约,邀请他逛动物园,同时还要满足他想坐一次摩天轮的愿望。

“把牟熠家人接来,我们包吃包住包路费”

山东省脐血库助力,这个四川家庭即将在泉城团圆

“我想和姐姐玩”。

为了满足小牟熠一家团圆的心愿,山东省脐血库第一时间表示,想把在四川老家的牟熠姐姐和奶奶一起接到济南。山东省脐血库相关负责人表示,他们愿意

提供牟熠姐姐和奶奶的往返路费、住宿费,帮助姐弟团聚、一家团圆。在济南,他们还会用正宗的鲁菜、泉水招待远道而来的客人。

小牟熠之前表示,自己最希望看到真的奥特曼,在记者和奥

迷的联系下,奥特曼中国官方微博上做出回应,“在取得医生和家长同意后,尽全力为小朋友实现愿望。”正如所有人希望的那样,大家的爱心可以化作无穷的力量,与小牟熠一起战胜病魔。